PEF-3405

Engenharia Geotécnica e de Fundagoes
Contencoes

Colecao 10

1) Verificar a seguranca da escavacao abaixo, considerando contencao de perfis metalicos e
pranchdes e estroncas com espagamento horizontal de 2 m. Considere uma sobrecarga de
10 kPa distribuida na superficie do terreno. Envoltérias de resisténcia ja foram estimadas a
partir dos Nspr € de referéncias bibliograficas do local da obra.
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2) Como mudariam as verificacdes se a contengado fosse de paredes diafragma e tirantes

inclinados de 10° com a horizontal?

Verificar a seguranca da escavagao ao
lado, considerando contengcdo de perfis
metdlicos e pranchbées e tirantes
inclinados de 15° com a horizontal, com
espagcamento horizontal de 2,5 m.

Suponha agora que a escavacao tera
somente 3 m de profundidade (um
subsolo apenas) e faca a verificacdo da
contencdo em balancgo.

Perfil geotécnico
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